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Slovenská inovačná a energetická agentúra 

 
vydáva 

 
 
 
 

USMERNENIE č. 13 
 

k Všeobecným podmienkam na podporu 

využitia obnoviteľných zdrojov energie 
v domácnostiach 

 
 
 

 
 
Program Slovensko 2021 - 2027 
 
Špecifický cieľ:   RSO2.2 Podpora energie z obnoviteľných zdrojov v súlade so smernicou (EÚ) 
2018/2001 vrátane kritérií udržateľnosti, ktoré sú v nej stanovené 
 
Opatrenie: 2.2.3 Podpora využívania OZE v domácnostiach  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dátum vydania usmernenia:     13.mája 2026 
 
 
Dátum vydania Všeobecných podmienok verzia 13:  13. apríla 
 
Dátum vydania Všeobecných podmienok verzia 14:  13.mája 2026 
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A.  Cieľ usmernenia 
  

Cieľom usmernenia č. 13 k Všeobecným podmienkam na podporu využitia obnoviteľných 
zdrojov pre národné projekty Zelená domácnostiam a Zelená solidarita (ďalej ako 
„Usmernenie“) je jasným a zrozumiteľným spôsobom informovať o zmenách, ktoré boli 
zapracované vo Všeobecných podmienkach na podporu využitia obnoviteľných zdrojov VERZIA 
14 (ďalej ako Všeobecné podmienky V14) oproti Všeobecným podmienkam na podporu využitia 
obnoviteľných zdrojov VERZIA13 (ďalej ako Všeobecné podmienky V13). 

 
B. Zmeny vo Všeobecných podmienkach 
  

Nasledujúci text je koncipovaný tak, že abstrahuje zmeny a doplnenia uskutočnené vo 
Všeobecných podmienkach V14 oproti Všeobecným podmienkam V13. 

 
 Obidve verzie Všeobecných podmienok na podporu využitia obnoviteľných zdrojov energie 

v domácnostiach sú zverejnené na internetovej stránke zelenadomacnostiam.sk. 
 

1. V Článku E. Spôsob a podmienky poskytnutia príspevku bol bod 7 upravený nasledovne: 
 

a) ohrozená príjmovou chudobou, t. j. domácnosť, ktorej disponibilný príjem je menší, alebo 

rovný ako hraničná hodnota ekvivalentného disponibilného príjmu, stanovenej na základe 

ročnej hranice príjmovej chudoby jednotlivca vo výške 9093,- EUR; 

b) v ktorých má evidovaný pobyt osoba s ťažkým zdravotným postihnutím9 (ďalej len „ŤZP“) 

a zároveň disponibilný príjem domácnosti je menší, alebo rovný ako hraničná hodnota 

ekvivalentného disponibilného príjmu, stanovenej na základe ročnej hranice príjmovej 

chudoby jednotlivca vo výške 12990,- EUR.  

Dôvodom zmeny bola úprava príjmových limitov v súlade s mediánom ekvivalentného ročného 
disponibilného príjmu podľa zisťovaní za rok 2024, ktorý zverejnil Štatistický úrad SR.  

2. V Článku E. Spôsob a podmienky poskytnutie príspevku sa upravuje bod 7, odsek 1, ktorý 
znie: 

Ročná hranica príjmovej chudoby jednotlivca bola určená na základe mediánu ekvivalentného 

disponibilného príjmu, zverejneného Štatistickým úradom Slovenskej republiky. Príjmovým 

referenčným obdobím pre stanovenie mediánu ekvivalentného disponibilného príjmu je 

kalendárny rok 2024. 

 
Dôvodom zmeny je definovanie obdobia, za ktoré bude posudzovaný príjem pre potreby 

k projektu Zelená Solidarita. 

 
 


